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I. Seleccionar V o F seguin sea verdadera o falsa la afirmacién,
JUSTIFICAR SU RESPUESTA (30%)

O BT B e 1TSS V....F
(z%) "y*a2gt : 2yt
e v.r
3. |X — 7| = — 5, para cualquier x nUmero Real...cc.occoeevverevervevreennne. V... F
4. Sia<0y b>0 E;__::::-G ................................................................. V....F
5. ‘i‘ = 9, sus soluciones son Menores que Cero........c..eevevrervvveers Vaueene. F
1. (15% cada uno)
a) ¢élasolucién de ‘—— (x+ lj‘ 5— 2 es EJZ—D]?
b) Simplificar L—— (x —2]] f%]
lll. (10% cada uno)
1. Seleccione la respuesta correcta
h
Al despejar la variable h en la ecuacion vh = x+ v — - obtenemos
a) ::: =h
b) j_:zh
c) E; _: =h
2. Resolver la ecuacién A:_A__ =2

IV. (10 %) Martin desea invertir 15.000 US en dos empresas de modo que la ganancia
total por afio sea de 1200 US. Una empresa paga el 9% anual; la otra tiene mayor
riesgo y paga un 3% anual. ¢ Cuanto debe invertir en cada empresa?

V. (10 %) Para cercar una finca rectangular de 750 metros cuadrados se han
utilizado110 metros de alambre de cerca. Calcular las dimensiones de la finca.
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